



Zpravodaj

obce Komořany

číslo 8 | duben 2022 | 3. ročník

www.komorany.eu



STEPNÍ STRÁNĚ

Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

píši tento článek v den, kdy končí zimní období a začíná astronomické jaro. Předzvěstí jara je i probouzející se příroda. Většina z Vás začne pracovat na svých zahradách, zahrádkách nebo rodinných domcích. Obec připravila nový program systému sběru v Komořanech, který je pro obec do budoucna stěžejní - projekt k likvidaci bioodpadu v rámci obce. Nyní ho v obci zavádíme do praxe. Tento program má napomoci k finančním úsporám za vývoz bioodpadu a také ke zlepšení klimatu v obci.

Rok 2022 je rokem volebním. Zastupitelům zbývá poslední půlrok práce pro obec. Máme naplánováno ještě několik projektů, které bychom chtěli zrealizovat nebo projekčně připravit. O záměrech obce Vás budu informovat v dalších článcích zpravodaje.

V posledním zpravodaji končím své slovo starosty přáním, ať je pro nás letošní rok 2022 úspěšným. Bohužel se zdá, že nebude. Pandemie koronaviru sice po vysokých počtech případů opět ustupuje, myslím však že, ještě větší silou nás zasáhne invaze ruských vojsk na Ukrajinu a nyní probíhající válka. Tento čin nepatří do 21. století! Probíhající válka se projeví v ekonomice celého globalizovaného světa. Ekonomický dopad to bude mít na všechny lidi, to znamená i na všechny naše občany. Už nyní vidíme vysoké ceny energií, pohonných hmot, výrobků a v neposlední řadě vidíme nárůst cen v obchodech s potravinami. Musím vyzvednout příkladnou solidaritu občanů České republiky s obyvateli Ukrajiny. Obec Komořany byla jedna z prvních obcí, která na tuto situaci reagovala jak materiální sbírkou, tak sbírkou finanční. Finanční sbírka stále ještě probíhá.

Touto cestou bych chtěl poděkovat Vám všem, kterým není osud občanů Ukrajiny lhostejný a sbírky se zúčastnili. Poděkování patří členům SDH Komořany a všem, kteří obětovali svůj volný čas a podíleli se na zorganizování sbírky, výběru, třídění Vámi dodaného materiálu, nebo pomáhali s balením a dopravou darovaného materiálu. Moc děkujeme! Chci poděkovat i těm občanům, kteří pomohli finančně darem prostřednictvím různých nadací.

Na závěr bych Vám chtěl říci několik povzbudivých slov. Tuto krizi jistě přečkáme, i když nás bude tížit. Musíme se pozitivně naladit na krásné jarní měsíce a užívat jara, které patří mezi nejkrásnější období v roce. Snažit se užívat si společné chvíle všech občanů při různých společenských a sportovních akcích pořádaných v obci.

Jan Kachlík
starosta obce

INFORMACE Z OBCE

Sbírka pro Ukrajinu (str. 2)
Obecní investice 2022 (str. 3)

SPORT V OBCI

Gymnastika (str. 6)
Veřejná cvičební hodina (str. 7)

ŠKOLA, ŠKOLKA a KNIHOVA

ZŠ a MŠ Komořany (str. 4 - 5)
Nové knihy (str. 10)

INFORMACE Z OBCE

Myslivecký spolek (str. 9)
Spolek pro zkrášlení (str. 12)

Sbírka pro Ukrajinu

Nejde zůstat bez povšimnutí, jaké neštěstí postihlo skoro sousedící stát Ukrajinu a už vůbec ne dělat, že se nás to nijak netýká. Média nás zásobují informacemi o situaci na Ukrajině a taky jak můžeme my občané české republiky pomoci. Proto jsme se také v Komořanech rozhodli, že se připojíme. V průběhu jednoho dne byla navázána spolupráce s projektem „Železnice pomáhá“ (sběrné místo v Brně) a Obcí Kučerov, která řešila individuální pomoc. Projekt železnice, kdy veškerá humanitní pomoc putuje vlakem do města Čop a zpátky veze ženy a děti prchající před válkou, byla zaměřena hlavně na zimní oblečení, deky, spacáky a instantní potraviny. Sbírka individuálního charakteru, byla cíleně pro dětský domov a matky s dětmi, který zastřešuje církev na Ukrajině.

Víkend 5.- 7. 3. 2022 probíhal v Komořanech v duchu sbírek pro Ukrajinu. SDH ve spolupráci s obcí a pomocí místních do-



Investiční akce plánované na rok 2022

- chodník Komořany – Tučapy, financováno ze SFDI
 - hospodářský objekt hřiště, financováno z NSA
- Tyto investiční akce budou realizovány za předpokladu, že obec získá dotaci.

Neinvestiční akce na rok 2022

- výsadba stromů II. etapa, financováno z SFŽR. Dotace příznány ve výši 249 000 Kč, tedy ve 100% výši. Vysázené stromy najdete, když přejdete potok Rakovec a pokračujete procházkou do Čechyně. Pod dálnicí uvidíte vysázené vzrostlé stromy. Tato parcela pod dálnicí se velice obtížně udržovala, protože k ní není přístupová cesta. Zastupitelé se proto rozhodli pro její osázení.

Příprava projektové dokumentace

- vodovod k JZD, projekt předán na schválení Městský úřad Vyškov.
- zatrubnění potoka za kulturním zařízením, projekt předán ke schválení Městskému úřadu Vyškov a podáno vyjádření správce toku Povodí Moravy.

Externí investiční akce v obci

Po dvou letech čekání se obec snad dočká rekonstrukce mostu na komunikaci 0478/III v obci Komořany u obecního úřadu.

rovolníků pořádali v pátek a sobotu sbírku materiální. Občané místní i přespolní pojali výzvu velice kladně a přinášeli žádané potraviny, drogerii, pleny, cukrovinky, oblečení, deky a jiné věci ze seznamu. V rámci sbírky se nám sešlo i spoustu věcí, které žádané nebyly, ale nakonec se podařilo, aby i ty našly své nové spotřebitele.

Veškeré dary byli roztríděny podle sortimentu, zabaleny, polepeny štítky s českým, anglickým a ukrajinským názvem a dárkami odvezeny na sběrná místa. V neděli následně proběhla v kostele finanční sbírka pod záštitou Charity Hodonín, na které bylo vybráno 10 000 Kč.

Velké díky všem, co jakýmkoliv způsobem přispěli i těm, kdo se sbírkou pomáhali

Eva Pazourková



Zastupitelstvo obce odsouhlasilo smlouvu o souhlasu k provedení stavebního záměru. Investorem je SUS JMK.

Externí chystané projekty

Oprava opěrných kamenných zdí v korytě Rakovce. V současné době proběhl hydrogeologický průzkum a nyní bude zpracována projektová dokumentace. Investorem je povodí Moravy.

*Jan Kachlík
starosta obce*

Důležitá rozhodnutí zastupitelstva obce

- Schválení dodatku smlouvy o odvádění a čištění odpadních vod VAK
- Schválení dodatku smlouvy o nakládání s nebezpečnými a ostatními složkami komunálního odpadu a elektrozařízení.
- Schválení hospodářského výsledku ZŠ v roce 2021.
- Schválení hospodaření MŠ v roce 2021.
- Schválení smluv o souhlasu k provedení stavebního záměru.
- Schválení zprávy z redakční rady.
- Schválení zprávy z kontrolního výboru.

*Jan Kachlík
starosta obce*

Opravy v obci

Nejvýznamnější opravou v obci je obnova herních prvků umístěných na dětském hřišti školky. První etapou oprav je obroušení herních prvků napadených hnilobou. Ty se posléze natrou olejovou barvou. Součástí opravy byl i systém herních prvků. V druhé etapě bude potřeba obnovit dopadové zóny. Tato etapa proběhne po skončení výuky v mateřské škole, to znamená o prázdninách. Písek dopadových ploch se nahradí propnými kamennými valounky. Ohraničení dopadových zón bude provedeno gumovým obrubníkem.

Druhou opravou, která je nyní v běhu, je oprava podlah a oprava a výdlažba schodů sklepa v obchodě Hruška. V těchto prostorách by měl vzniknout sklad a archiv pro školu a školku.

*Jan Kachlík
starosta obce*

Větrolam

Větrolam dělí katastry obcí Komořany a Tučapy. Jedná se o lokalitu, kde bohužel často projíždějící auta nelegálně ukládají nežádoucí komunální odpad. Aby se tomuto nešvaru zabránilo, domluvili jsme se se starostou obce Tučapy, že necháme křoviny rostoucí podél obslužné komunikace k dálnici zmulčovat. Nyní na zmulčovanou dřevinu navezeme hlínu a osejeme trávou. Tato nově vzniklá travnatá plocha se bude celoročně udržovat ve spolupráci se sousední obcí.

*Jan Kachlík
starosta obce*



Základní škola Komořany – co se děje v naší škole

2.2. Ukončení plaveckého kurzu – děti absolvovaly deset lekcí plavání ve vyškovském aquaparku. Na poslední lekci byly připraveny závody a každý dostal mokré vysvědčení.

3.2. Abeceda peněz - do školy nás přijela navštívit paní z České spořitelny, která dětem představila projekt abeceda peněz. Předala dětem informace, odbornou podporu a materiály k tématu finanční gramotnosti.

18.2. Olympijské hry - uspořádali jsme si vlastní olympijské hry v místní tělocvičně. Soutěžilo se například v lyžování, hodu do dálky nebo biatlonu. Ti nejlepší stanuli na stupních vítězů.

22.2. Přednáška od policie ČR – pro děti 1.- 3. tříd byla připravena beseda o bezpečnosti provozu a pro starší děti 4. – 5. tříd beseda o kyberšikaně.

*Mgr. Vladimíra Miklošková
ředitelka školy*



Začátek kalendářního roku 2022 v MŠ Komořany

Začátek kalendářního roku se v MŠ nesl v duchu zvyků a tradic. Zprvu jsme se věnovali tématu TŘÍ KRÁLŮ, který vystřídal obsáhlejší projekt MASOPUST. V rámci tohoto projektu se děti seznámily s původem a smyslem tohoto období, symbolikou masek a zvyklostmi, které se k masopustu vztahují. Vítaným zpestřením bylo divadlo KAČA a KAČA, které svým představením vtáhlo děti do děje příběhu a udělalo z nich alespoň na chvíli součást divadelního týmu.

Bohužel ne všechny akce, které byly předem plánované, se dařilo uskutečnit z důvodu větší nemocnosti dětí. Z toho důvodu musel být zrušen plánovaný MASOPUSTNÍ PRŮVOD VESNICÍ a další aktivity.

Stejně jako okolním školám, ani naší MŠ se nevyhnul covid a s tím spojené nepříjemnosti, jako je karanténa třídy nebo onemocnění zaměstnanců, což bylo řešeno zástupy či úpravou provozní doby ve třídě. Tato opatření byla sice nepříjemná, ale nezbytně nutná. Děkujeme rodičům za pochopení a vstřícnost.

S koncem měsíce února se děti vnořily do světa jim nejmilejšího, do světa pohádek. V úvodu projektu dokázaly rozlišit rozdíly mezi pohádkovým světem a realitou, dobrem a zlem, rozlišovaly charakter pohádkových postav, zamýšlely se nad tím, co by kdyby... Velikým zpestřením úvodu projektu bylo představení dřevěného loutkového divadla MgA. Jana Hrubce s pohádkou Princezna na hrášku. Na základě tohoto zážitku děti v následujících dnech dále téma pohádkového světa rozvíjely.

V měsíci březnu nás ještě mimo jiné aktivity, kterých je v MŠ vždy nepřeberné množství, čeká návštěva knihovny v Komořanech a v Rousínově a exkurze do pekárny.

V duchu našich projektů vám přejeme POHÁDKOVÉ VELIKONOCE.

Učitelé MŠ Komořany



Gymnastický dvojboj

Dne 12. 2. 2022 proběhl v Brně gymnastický valentýnský dvojboj. Soutěž se skládala z akrobacie a přeskoků. Za ASPV Komořany se účastnilo celkem 7 dívek a to ve třech kategoriích. Mladší žákyně I., mladší žákyně II. a starší žákyně III. Krásně nám to zacinkalo, ovládly jsme všechny kategorie a skončily na 1. místě. Dále jsme vybojovaly dvě druhá místa a krásné 4. a 5. místo. Všem děvčatům patří velká gratulace a dík za skvělé reprezentování.

- Mladší žákyně I.** 1. místo – Nina Brunclíková
- Mladší žákyně II.** 1. místo – Julie Alexová
2. místo – Nikola Navrátilová
4. místo – Valérie Brunclíková
5. místo – Anna Marie Gregorová
- Starší žákyně III.** 1. místo – Vendula Janáčková
2. místo – Gabriela Čermáková

Naším cílem je cesta. Cesta za lepším zdravím - fyzickým i psychickým a všestranným rozvojem dětí. Medaile jsou krásná pozlátka a povzbuzení na této cestě, ale nejdůležitější je pořad jít dál. Proto přejeme všem cvičenkám výdrž a hodně elánu a zlepšování se do budoucna. Všechny jste šikulky.

Pokud by měl někdo z rodičů zájem o cvičení svých dětí, připomínáme že tréninky jsou každou středu od 17:00 hodin do 18:30 hodin.

*Milena Graclíková
předsedkyně ASPV Komořany*



Pozvánka na hodiny ZUMBY

Zveme všechny ženy i muže na hodiny Zumbly, pod skvělým vedením Michaely Holínkové. Každou středu od 18:30 v tělocvičně č. 150. Pojďte si rozpoehybovat těla s rytmickou hudbou. Zumbu zvládne opravdu každý. Trochu tance, trochu aerobiku a výsledkem je dobrá nálada.

Veřejná cvičební hodina

Dne 23. 3. 2022 se v tělocvičně uskutečnila veřejná cvičební hodina. Zájemci z široké veřejnosti se mohli přijít podívat na děvčata, která pravidelně cvičí sportovní gymnastiku v Komoranech pod Asociací sportu pro všechny (ASPV). Svou návštěvou nás poctil i pan starosta Jan Kachlík a místostarosta Petr Hlaváček. Děvčata začala své představení prostrnými, kde předvedla své akrobatické dovednosti. Dále cvičila na lavičce a kladině. Následovala hrazda a poslední ukázkou byl přeskok přes bednu. Děvčatům děkuji za krásné ukázky a divákům za účast a skvělou atmosféru.

UVÍTÁME MEZI NÁMI NOVÉ CVIČENKY A KAMARÁDKY VE VĚKU 5-7 LET. Naše cvičení jsou vedena zábavnou formou a děti si osvojí základy pohybové přípravy, ze kterých mohou i v budoucnu čerpat jak např. v jiných sportech tak i v normálním životě.

Milena Graclíková



TJ KOMOŘANY

Vás srdečně zve na nábor do minipřípravky

- fotbalová školička od 5 - 9 let (platí i pro děvčata)
- děti trénují rozdělené dle ročníku

Baví tě kopat do míče a chtěl bys to zkusit na soutěžní úrovni? Chtěl bys poznat nové kamarády a dostat se do kondice?

Přijď se třeba jen podívat na náš trénink, popřípadě se do něj můžeš rovnou zapojit. Na první trénink nemusíš mít ani kopačky. Stačí sportovní obuv a oblečení. Rádi Tě uvidíme každé **úterý a čtvrtek od 18hod** nebo po individuální domluvě na tel. 774 315 366

Co můžeme nabídnout:

- Jedno z nejlepších sportovních a fotbalových zázemí na okrese Vyškov
- Krásné a udržované hřiště
- Kvalifikovaní trenéři
- Při nepříznivém počasí tréninky v moderní tělocvičně s fitness místností
- Pravidelné letní kempy a zimní soustředění
- Pravidelná účast na utkáních a turnajích v rámci okresu Vyškov



Pro další informace a dotazy se prosím obraťte na některý z těchto kontaktů:

Mobil: 774 315 366 Nikolas Laskaroglu
Mail: nlaskaroglu@gmail.com
FB: Fotbalový oddíl TJ Komorany



Komořanský Ohňostroj přátelství

Díky podpoře přátel mohl pan Jiří Nohel pokračovat již třetím rokem ve své myšlence uspořádat na konci roku 2021 Ohňostroj přátelství. Tento nápad se nám líbil, proto jsme rády pomohly s jeho organizací. I díky dobrému počasí, svařáku, čaji a hudebnímu doprovodu, se povedlo naplnit poslání této akce a sešli jsme se v přátelské atmosféře v hojném počtu. Děkujeme těm, kteří se podíleli na organizaci, všem, kteří ji podpořili finančními dary a všem zúčastněným za skvělou atmosféru.

Opět se máme na co těšit, na další měsíce plánujeme v dubnu Vítání jara, v květnu Minivesničku a v srpnu Příměstský tábor.

Za Čtyřlístek Lucka, Jana a Petra



Pozvánka

POSEZENÍ PRO SENIORY

Obec Komořany pořádá posezení pro seniory

15. května 2022 od 15:00 hod. v Kulturním zařízení.

K tanci a poslechu hrají manželé Frankovi.

Přijďte se společně pobavit.



Myslivecký spolek Komořany

Probouzející jaro přináší členům mysliveckého spolku nejen úlevu v končícím zimním příkrmování zvěře, ale i další povinnosti, kterým se musí věnovat. Jaro je totiž obdobím, kdy mají plné ruce práce.

Po ukončení zimního příkrmování jde v první řadě o čištění a desinfekci zásypů. Zásypy je třeba zbavit starého krmiva, hlínu přerýt a vydesinfikovat vápnem, tak aby v okolí nedocházelo k množení parazitů a bakterií a jejich přenosu na zvěř v další sezóně.

Vedle toho je nutné opravovat také myslivecká zařízení jako žebříky a kazatelny. Životnost těchto zařízení, jako každých jiných dřevěných konstrukcí, je omezena a stará nepoužívaná je nutno raději zbourat. Zejména při porušení statiky se mohou stát nebezpečná nejenom pro myslivce při lovu, ale i pro návštěvníky přírody, kteří rovněž často posedy využívají pro pozorování přírody. Pokud myslivci začnou budovat zařízení nová, ať již jde o krmelce nebo posedy či kazatelny, musí dbát o jejich estetický vzhled, protože tyto objekty se stávají součástí přírody a jsou vizitkou svého tvůrce.

V jarním období také začínají zemědělské práce, které znamenají pro zvěř nebezpečí. A to ať jde o provoz moderní rychlé techniky na polích, kdy zemědělské práce jsou často vykonávány v noci, tak o provádění chemických postřiků na plodinách. Myslivce rovněž v současnosti trápí prováděné trávení hrabošů jodem, kdy jsou na pole aplikovány otrávené granule, které mají po jejich pozření

hraboše zahubit. Tyto granule však často pozře drobná zvěř jako zajáci nebo bažanti, popř. otrávené uhynulé hraboše pozrou dravci, jako jsou např. vzácné sovy, čímž tak následně také dojde k jejich otravě. Myslivci tak bohužel nachází v honitbě v důsledku této činnosti uhynulou zvěř.

Návštěvníci honitby by se měli na jaře chovat v přírodě jako hosté na návštěvě, aby například nevyplašili samičky ptactva sedící na vejcích. Ta by zastydla a bylo by po mláďatech. Velké škody může napáchat i puštěný pes bez vodítka. Ohroženy nejsou jenom dospělé matky zvířat. Zejména mláďatům hrozí bezprostřední nebezpečí zadávením, popř. zanecháním pachu na mláďeti. Pes totiž často mláďě najde, olízne nebo dokonce vezme do mordy a v ten moment se z něho stane sirotek. Samice savců cítí pach psa a mláďě opustí.

Také lidé by na mláďata volně žijící zvěře neměli v žádném případě sahat, neboť na mláďeti člověk zanechá svůj pach a matka jej pak odmítne přijmout. Většina mláďat totiž není opuštěna. Zdánlivě opuštěné srnčce jen vyčkávají příchodu matky, která se zdržuje v povzdálí a mláďě se vrací krmit v pravidelných intervalech. Taková mláďata první dva týdny leží nehybně na zemi a nevydávají žádný pach. Je to jejich přirozená ochrana před predátory, proto se nesnaží utéci ani před lidmi.

Mgr. Miroslav Hroch



Nové knihy v obecní knihovně

Americký klub českých dam je román Hany Whitton, zasažený do druhé poloviny 19. století a vypráví o osudech předních členek jednoho z prvních českých dámských spolků, jehož založení inicioval v roce 1865 vlastenec, cestovatel a štědrý mecenáš Vojtěch Náprstek. Inspiroval ho k tomu moderní životní styl, který poznal za svého pobytu v Americe. Na pozadí výjimečné doby přibližuje román poutavé osudy žen českého kulturního života a líčí jejich osobní dramata. Příběh neponechá stranou ani Náprstkovu pozoruhodnou rodinu – zejména jeho obětavou matku Annu, která se z nuzného postavení vypracovala na jednu z nejbohatších žen své doby a v jejímž domě U Halánků se klub scházel.

Oddechovou četbu přináší nová kniha Haliny Pawlowské, **Milý Bene** – oslovení v dopisech, které si autorka vyměňuje s bratrem své první lásky, v nichž probírá příběhy, pocity a vzpomínky.

Jasinda Wilder, **Domek u jezera** popisuje, jak nečekaný dopis od zesnulého a jeho poslední přání může přinést novou šanci na šťastný život.

Návrat Nicholas Sparkse připomíná, že se občas musíme vrátit na místo, kde všechno začalo, abychom se mohli pohnout vpřed.

Napínavý román Aimie Runyan, **Přes zákruty řeky**, se odehrává ve dvou zemích a časových rovinách, které se vzájemně prolínají – v nacistickém Německu za války a v současné Kalifornii.

Psychotriller s nečekaným zvratem je kniha Tammy Cohen, **Zemřou o Vánocích**.

Sally Hepworth, **Hodná sestra** je svérázný až šokující příběh o tom, co rodiny skrývají...

Nova Seraphina Glass, **Někdo poslouchá** je thriller, v němž život hlavní hrdinky závisí na nalezení odpovědi spojených se zmizením jejího manžela.

Pro náctileté čtenáře je určen nový díl **Deník malého pose-roucky** Jeffa Kinneyho, **Velká šance** – kniha zachycuje Grega Heffleyho, v momentě, kdy jeho školní sportovní den dopadne naprostou katastrofou. Přesto je zařazen do basketbalového týmu. Překoná Greg sám sebe, když se míč ocitne v jeho ruce?

Iva Doležalová



Pozvánka

Obecní knihovna Komořany ve spolupráci s Klubem aktivních seniorů Komořany

Vás zvou na přednášku

známého vyškovského spisovatele **Josefa Špidly**

Marie Terezie a její doba

Přednáška se koná ve středu dne 27. dubna 2022 v 17.00 hod.
v přísálí kulturního domu v Komořanech

Autor knihy *Hoř, ohýnku, o mou duši se už čerti perou* zavede posluchače do blízkosti Marie Terezie, která se po nečekaném úmrtí císaře Karla VI. ujímá vlády a musí se vypořádat s neutěšeným stavem monarchie, prázdnotou státní kasou a vnějším ohrožením za strany pruského krále. Kdo jsou její spojenci a kdo nepřátelé, kdo je hrdina a kdo zrádce, jaký byl její vztah s baronem von der Trenckem ...?



Po skončení přednášky bude možné od autora zakoupit novou knihu *Pověsti a příběhy z Vyškovska*.

Přednáška o Japonsku

Klub aktivních seniorů uspořádal dne 30. 3. 2022 v přísálí Kulturního domu přednášku pana Jiřího Nohela o jeho cestách do Japonska, kam jezdí za poznáním tradičního japonského bojového umění Bujinkanu. Poutavým vyprávěním a fotodokumentací nám z velké části přiblížil způsob života lidí v této zemi. Vyprávěl nám o svých zážitcích, ukázal nám různé věci

charakterizující tuto zemi a nakonec nám připravil i ochutnávku sushi – jednoho z nejznámějších japonských jídel.

Děkujeme za příjemně strávené odpoledne.

Ludmila Havlíčková



Spolek pro zkrášlení obce Komořany

Letošní zimu jsme prožili rozmýšlením, co a kam zasadíme, byli jsme také na zajímavé přednášce o včelkách a dalších opylovačích našich zahrad. Zima se sice stále nechce rozloučit, ale jaro se už kvapem blíží. Zahradníky už svrbí ruce a zatím za okny svých domovů očima povzbuzují k růstu sazeničky rostlin. A to je čas i pro nás.

8. květen je už tradiční datum, kdy pořádáme Burzu sazeniček. Tentokrát se bude konat v netradiční den a v netradiční čas - bude v neděli a v odpoledních hodinách od 15 do 17 hodin.

Vzhledem k svátečnímu dni spojíme výstavu se Dnem otevřených dveří na Obecním úřadě. Možná to přiláká i návštěvníky, kteří u nás v budově Obecního úřadu ještě nebyli a rádi by si prohlédli budovu i uvnitř.

Téma letošního, už 4. setkání bude „Bylinky“. Budeme rádi za každou sazeničku bylinek, které přinesete na výměnu. Samozřejmě kromě bylinek můžete přinést jakékoliv své sazeničky, o které se můžete a chcete podělit.

Potěší nás i nabídka něčeho dobrého z bylinek – například – jarní čaje – z kopřivy, sedmikrásky, popence atd. Případně i něco upečeného, kde se objeví bylinky – dort, slaný závin, muffiny. Fantazii se meze nekladou.

Těšíme se na všechny - na ty, kteří přinesou své výpěstky a nabídnou je zvědavým zahradníkům i na ostatní, kteří si u nás něco vyberou.

Věříme, že tentokrát si setkání užijeme i s ochutnávkou netradičních specialit z bylinek.

Tak nezapomeňte, v neděli 8. 5. 2022 se na Vás těšíme!

Eva Kachlíková



Pozvánka

Čtyřlístek Komořany a obec Komořany Vás zve na

VÍTÁNÍ JARA A OTEVŘENÍ DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ



*v sobotu 9. dubna 2022 od 14.30 hodin
u Kulturního zařízení Komořany – pod pergolou.*



Jarní dílničky, program a občerstvení zajištěno.

Těšíme se na Vás!



Občasník ZPRAVODAJ OBCE KOMOŘANY. Periodický tisk územního samosprávného celku Komořany. Vydává obec Komořany. Tisk povolen Ministerstvem kultury ČR ze dne 9. 3. 2020 pod evidenčním číslem MK ČR E 23917. Odpovědná redaktorka: Ludmila Havlíčková, sefredaktor@komorany.eu. Grafická úprava: Karel Vlček. Jazyková úprava: Ludmila Havlíčková. Tisk: Centrum digitálního tisku s.r.o. Náklad 300 ks. Na zveřejnění příspěvků nevzniká právní nárok. Redakční rada si vyhrazuje právo na jazykovou a stylistickou úpravu zaslaných materiálů. Výtisk je neprodejný a je bezplatně doručován občanům Komořan. Datum a místo vydání: 7. 4. 2021, Komořany. V elektronické podobě na www.komorany.eu. Uzávěrka přijímání příspěvků do dalšího Zpravodaje je 15. 6. 2022. Ve Zpravodaji můžete za úplaty zveřejnit i svoji reklamu. Ceník je na webových stránkách obce v příloze Pravidel pro vydávání Zpravodaje.